

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  
«Дом детского творчества»  
г. Вилючинск Камчатский край

## **КОРОЛЬ МОРСКИХ ЛЬВОВ**

**Автор:**

Трофимова Маргарита  
экологический клуб «Незабудка»  
МБУ ДО ДДТ

**Руководитель:**

Подкорытова Галина Викторовна  
педагог дополнительного образования,

2019 год

## КОРОЛЬ МОРСКИХ ЛЬВОВ

Я родилась и живу в прекрасном месте - на Камчатке, в городе, расположенном на берегу красивой бухты. На моей Родине можно увидеть много красивых и интересных мест – вулканы и водопады, голубые озёра и быстрые реки, гейзеры и горячие источники.

На Камчатке водятся удивительные животные, встреча с которыми навсегда остаётся в памяти. Одно из таких животных – сивуч.

Весной, когда бухта начинает освобождаться ото льда, к нам в гости приплывают эти прекрасные животные. Мы с родителями едем на пирс и наблюдаем за ними. Чаще всего я видела как группы по 5 – 7 сивучей плавают и ныряют за добычей. Иногда мы берем с собой рыбу и угощаем их. Тогда сивучи подплывают совсем близко и можно услышать, как они фыркают. Жителям нашего города очень нравятся такие встречи.

Северный морской лев Стеллера или сивуч - самый крупный ушастый тюлень. Сивуч – это ещё и самый большой морской лев. Назвали его так не зря. Огромное чудо с массивным телом, лёгкой гривой на шее и груди взрослых самцов, с золотистыми глазами и такого же цвета шерстью. Самки намного меньше, стройные и грациозные. А малыши совсем очаровательны! Эти животные у меня всегда вызывает удивление, радость и восторг.

Живут сивучи вдоль северного побережья Тихого океана, в том числе и на Камчатке. Отдыхают сивучи на берегу на лежбищах, а в воде охотятся. Едят сивучи разные виды рыбы – треску, селёдку, лососей камбалу, могут есть кальмаров и осьминогов. Ныряют за добычей достаточно глубоко, и иногда остаются под водой до пяти минут!

Самцы - сивучи очень громко режут! Эти звуки похожи на львиный рык, что ещё раз подтверждает их название – морской лев.

Я считаю, что сивучи – это символ живой природы Камчатки. В мире немного мест, где этих животных можно наблюдать вблизи городов. А в Петропавловске – Камчатском несколько сивучей живут на старом пирсе круглый год. Морских львов могут увидеть близко не только жители нашего края, но и туристы, приезжающие на Камчатку.

Сивучи – большие, красивые, они занесены в Красную книгу и охраняются во всём мире. Мне очень повезло, что я могу встретить в бухте, на берегу которой расположен мой город, это прекрасное сильное животное.

